



各 位

会 社 名 GMO TECH株式会社 代表者名 代表取締役社長CEO 鈴木明人

(コード:6026 東証グロース)

問合せ先 財務部 長CFO 大井賢治

(TEL: 03-5489-6370)

株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、2025年6月末日を基準日とする株主優待制度の変更について下記のとおり決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 理由

2025年2月12日付で発表いたしました、2025年6月末日を基準日とする株主優待は、対象期間中におけるGMOクリック証券株式会社(以下、GMOクリック証券)の証券取引口座での当社株式の買付で生じた手数料のキャッシュバックとさせていただいておりました。2025年8月5日にGMOクリック証券が同9月1日約定分からの株式取引手数料の完全無料化を発表したことに伴い、2025年6月末日を基準日とする株主優待を下記の通り変更させていただきます。今後も株主の皆様への公平な利益還元のあり方という観点から、配当による還元中心に株主様へ報いてまいります。

2. 株主優待の内容

| 変更前 | 変更後 |
|---|---|
| GMO クリック証券における当社株式買付に係る買付手数料の キャッシュバック(上限 1 万円) | GMO クリック証券における当社株式 買付代金×0.03%(小数点以下切り 上げ)に相当するビットコインを GMO コイン株式会社の暗号資産取引口座 に付与(上限1万円) |
| 当社 MEO Dash! by GMO 各種プラン利用料金を税抜価格より 10%お値引き (100 株以上保有株主様は取引額上限 30 万円/半年まで、 500 株以上保有株主様は取引額上限なし) ※MEO Dashboard by GMO をはじめすべての当社 MEO 製品が対象 | 変更なし |

※株主優待の割当条件(継続保有)に変更はございません

3. ビットコイン付与について

ビットコインを取得していただくためには、当社グループの暗号資産交換業者である GMO コイン株式会社に暗号資産取引口座を開設していただく必要があります。

贈呈するビットコインの数量は、株主優待の申請期間終了後2026年5月内に確定いたします。

4. 実施時期

2025年6月末日を基準日とする株主優待制度から実施内容を変更いたします。

以 上